

CURRICULUM VITAE

DATOS GENERALES:

Nombre: García Méndez Heladio

TELÉFONO OFICIAL: 951 501 69 00 Extensión: 23902

CORREO ELECTRÓNICO: heladio.garcia@finanzasoaxaca.gob.mx

FORMACIÓN ACADÉMICA:

Licenciado en Contaduría Pública Cédula Profesional en proceso

EXPERIENCIA LABORAL:

01 DE ENERO DE 2017 SECRETARÍA DE FINANZAS

A LA FECHA PUESTO: JEFE DEL DEPARTAMENTO DE REVISIÓN Y

ANÁLISIS CONTABLE DE LOS INGRESOS.

01 DE ENERO DE 2016 REGIMEN ESTATAL DE PROTECCION SOCIAL EN SALUD

31 DE DICIEMBRE DE 2016 DEL ESTADO DE OAXACA (SEGURO POPULAR)

PUESTO: ENCARGADO DEL AREA DE CONTABILIDAD DEL

REPSS.

01 DE ENERO DE 2014 MONTE DE PIEDAD DEL ESTADO DE OAXACA

31 DE DICIEMBRE DE 2015 PUESTO: CONTADOR DE LA UNIDAD DE CREDITOS

ESPECIALES.